
Азем Власи: Све институције Косова и Србије треба да почну преговоре о нормализацији односа; Милован Дрецун: Промена формата дијалога  је неприхватљива
понедељак, 16 мај 2016 19:45

 Косово -- Промена формата дијалога између Београда и Приштине за Србију је
неприхватљива, каже председник одбора за КиМ одлазећег сазива Скупштине Србије
Милован Дрецун.

  

  Претходно је премијер Косова Иса Мустафа рекао да ће тражити да и опозиција у
Приштини, као и невладине организације буду укључене у бриселске преговоре.   

Како каже искусни Азем Власи, проширење дијалога би требало да значи да све
институције Србије и Косова почну преговоре о нормализацији односа, министарства с
министарствима, државне агенције међу собом, како би се уредиле све области
међусобних односа.

  

„Ја то ценим добрим, али сада треба да се спусти дијалог на ниже нивое. Кадгод треба,
могу и премијери, али не стално“, каже Власи.

  

Нови протести опозиције у Приштини уследили су после писања у листовима „Зери“ и
„Коха диторе“ који наводе да ће Заједница српских општине убрзо бити формирана и да
је у замену за то Приштина добила визну либерализацију од Европске уније.
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  „Питање заједница са српском већином требало је уредити у другој форми домаћимодлукама. Овако је влада кршила устав, Србија каже - нас то не занима, али та ћеЗаједница бити формирана“, наводи Власи.  Милован Дрецун каже да је немогуће проширити дијалог тако што ће у преговоре битиукључена иста она опозиција предвођена покретом Самоопредељење која баца сузавацу парламенту и на улицама се противи било каквом споразуму с Београдом.  "Разноразним опструкцијама, нелогичним потезима, нерационалним предлозима,политичким смицалицама Приштина жели да избегне оно што је темељ споразума изБрисела, а то је стварање Заједнице српскиих општина", каже Милован Дрецун,председник одбора за КиМ одлазећег сазива Народне скупштине:  Косовска министарка за дијалог Едита Тахири тврди да ће "демаркација границе саСрбијом" бити прироритет у наредној рунди разговора с Београдом. Она је рекла даПриштина очекује да се разговори с Београдом заврше међусобним признањем дведржаве.  (Б92)  
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